
Рекомендації
щодо проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади

з географії

Дата проведення: 21 листопада 2024 року.

Перед проведенням ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з
географії рекомендуємо опрацювати запропоновані частини Положення про
Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів,
конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних
дисциплін та конкурси фахової майстерності (Затверджене наказом Міністерства
освіти і науки, молоді та спорту України 22.09.2011 № 1099, зареєстровано в Міністерстві
юстиції України17 листопада 2011 р. за № 1318/20056), якими визначається порядок
організації та проведення змагань.

Окремі частини Положення
для опрацювання членами оргкомітету та журі

II етап Всеукраїнських учнівських олімпіад
(у територіальних громадах, районах, районах у містах Києві та Севастополі)

Завдання II етапу олімпіад з навчальних предметів готуються обласними
інститутами післядипломної педагогічної освіти.

Персональний склад оргкомітетів і журі, в тому числі голови, їх заступники,
секретар, експерти-консультанти олімпіад, а також рішення відповідних оргкомітетів
затверджуються наказами органів управління у сфері освіти, що організовують
змагання у відповідних територіальних громадах або районах, районах у містах Києві
та Севастополі.

Звіти про проведення II етапу олімпіад з навчальних предметів та заявки на
участь у III етапі оргкомітети цих олімпіад надсилають відповідним обласним (в
Автономній Республіці Крим - республіканському, в містах Києві та Севастополі
міським) оргкомітетам до 30 грудня поточного року.

Вимоги до учасників олімпіад при виконанні завдань.
При виконанні завдань забороняється користуватися довідниками,

словниками, таблицями, картами, обчислювальними засобами, електронним
обладнанням, засобами комунікації (Інтернет, мобільні телефони тощо), крім засобів,
що офіційно дозволені оргкомітетом та журі та затверджені протоколом.

На практичних турах олімпіад дозволяється користуватися лише обладнанням,
програмним забезпеченням, друкованими матеріалами, що надаються
оргкомітетомта журі.

При виконанні письмових робіт, які підлягають шифруванню, забороняється
використання будь-яких позначок, які сприяли б дешифруванню робіт.

Учасники Всеукраїнських олімпіад.
Учні мають право брати участь у кількох предметних олімпіадах, за

умови,що строки їх проведення не збігаються.
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До участі в II, III та IV етапах олімпіади допускаються тільки учні, які стали
переможцями попереднього етапу відповідних змагань. Кількісний склад
учасників кожного етапу визначає оргкомітет цього етапу.

На всіх етапах олімпіад учні мають право брати участь в змаганнях за клас не
молодший, ніж клас їх навчання в закладах загальної середньої освіти у межах
визначених вікових груп для кожного навчального предмета. Учасники змагань
виступають у складі команд, сформованих відповідно до
адміністративно-територіального підпорядкування закладів освіти.

У II етапі олімпіад з навчальних предметів беруть участь учні, що стали
переможцями I етапу.

Будь-які винятки щодо участі учнів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з
навчальних предметів і спеціальних дисциплін, турнірах, конкурсі-захисті
науково-дослідницьких робіт та конкурсах фахової майстерності, не передбачені цим
Положенням, заборонені.

Забороняється втручання батьків учасників (або осіб, що їх замінюють) та
інших осіб в перебіг змагань, проживання та харчування разом з учасниками змагань,
участь у перевірці робіт та апеляцій.

На підставі заяви одного з батьків, інших законних представників учня
та висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи,
що надається інклюзивно-ресурсним центром, оргкомітетом мають бути
створені відповідні особливі умови. Заява подається разом із заявкою на
участь у відповідному етапі змагань.

Учасники олімпіад, турнірів, конкурсів до початку змагань мають бути
ознайомлені з порядком і правилами (умовами) їх проведення, обладнанням,
інструментами, матеріалами, характером і обсягом виконуваних робіт, видами і
формами морального і матеріального заохочення тощо.

Апеляція
Учасники олімпіад усіх етапів мають право ознайомитись з відповідями

(розв'язками) завдань, запропонованими журі, та з попередніми результатами
перевірки робіт учасників до підбиття остаточних підсумків.

У разі виникнення питань учасники мають право після завершення всіх турів
відповідного етапу змагань подавати заяву у письмовій формі апеляційній комісії з
приводу правильності оцінювання виконаних ними завдань і отримати відповідь (за
вимогою учня) до підбиття остаточних підсумків відповідних змагань.

Строки подання апеляції визначаються оргкомітетом, про що повідомляється
учасникам перед початком змагань.

У заяві учень повинен зазначити причину апеляції.
Питання про визначення форми та способу розгляду апеляції апеляційною

комісією вирішується спільно координатором (представником оргкомітету, який
контролює дотримання вимог цього Положення) та експертом-консультантом.

Для проведення апеляції оргкомітетом олімпіади створюється апеляційна комісія.
До складу апеляційної комісії окрім експерта-консультанта можуть входити лише
члени журі відповідних змагань. Рішення апеляційної комісії фіксується у протоколі
засідання цієї комісії та доводиться до відома заявника.

Нагородження учасників Всеукраїнських олімпіад
Переможцями відповідного етапу олімпіад вважаються учні, нагороджені

дипломами I, II та III ступенів.
Прізвища, імена переможців та учасників змагань записуються в дипломах у

називному відмінку.
Переможці олімпіад визначаються оргкомітетами змагань за поданням

журі відповідних етапів змагань.
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Відповідно до чинного Положення, оргкомітети ІІ етапу
Всеукраїнської олімпіади з географії за поданням журі самостійно
визначають кількість та розподіл дипломів/місць переможців.

Предметно-методична комісія КЗВО «ДАНО» ДОР рекомендує
дотримуватися таких кількісних показників: дипломами I, II, III ступенів окремо за класами
нагороджуються переможці олімпіади у кількості, яка не перевищує 50 % від числа
учасників змагань відповідного класу з орієнтовним розподілом кількості дипломів у
співвідношенні 1:2:3.

Важливо! Завдання олімпіади будуть опубліковані в Classroom о
9.00 в день проведення олімпіади.

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії
необхідно провести 21 листопада 2024 року (початок о 10:00) за

єдиними завданнями для всіх учасників Дніпропетровської
області.

Час на виконання роботи – до 120 хвилин (орієнтовний розподіл часу:
тестові завдання - 20 хв; теоретичні завдання - 40 хв; практичні завдання -
20 хв.).
Звертаємо увагу журі та оргкомітетів, що обмежений час на виконання
завдань є складовою змагань. Учасник/учасниця мають право самостійно
здійснити розподіл відведеного часу (120 хв.) між різними видами завдань,
виділити суть питання і конкретні складові відповіді вписати у чистові
аркуші роботи. Чорновики не перевіряються і не оцінюються.

Відповідальність за безпечний режим проведення ІІ етапу
Всеукраїнської олімпіади покладається на керівників

закладів освіти, де проводитимуться змагання!

Для безперервного та своєчасного виконання завдань
олімпіади рекомендуємо оргкомітетам завчасно створити
безпечні та організаційно-технічні умови для учасників.
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Завдання виконуються на роздрукованих аркушах (тому їх слід
тиражувати для кожного учня!) без географічних атласів та контурних
карт. При обчисленнях учні можуть користуватися калькулятором (окремим
пристроєм, а не додатком в мобільному телефоні чи смартфоні).

Критерії оцінювання на теоретичні завдання та відповіді (розв’язки)
на практичні завдання готують журі ІІ етапу олімпіади.

Для більш ефективної перевірки написаних робіт членами журі, розв’язки
завдань будуть розміщені на платформі ІІ етапу олімпіад в Classroom о 15.00 в
день проведення олімпіади.

Структура олімпіадних завдань

Тести
Тести мають по чотири варіанти відповідей, серед яких лише один
правильний. Правильна відповідь оцінюється від 1 до 2 балів.
Максимальна кількість балів за тестові завдання – 20 балів.

Теоретичне завдання 1 вимагає від учнів повного розкриття суті питання,
розгорнутої відповіді, проте, обсяг тексту не повинен перевищувати однієї
сторінки аркуша формату А4 і має поміститися на відведеному для цього місці
олімпіадної роботи. Завдання оцінюється 12 балами.

Теоретичне завдання 2 вимагає від учнів лаконічної, конкретної відповіді у
табульованій формі. Завдання оцінюється 6 балами.

Отже, максимальна кількість балів, отримана учнем/ученицею за завдання
теоретичного туру складає 18 балів.

Практичні завдання вимагають від учасника правильного розв’язання задачі
чи правильно виконаного завдання (для задачі, крім відповіді, має бути
скорочений запис розв’язання).
Практичні завдання оцінюються 6 балами, отже разом 12 балів.

Максимальна кількість балів, яку може набрати учень/учениця за виконання
всіх олімпіадних завдань складає 50 балів.

Консультації, довідки за телефоном:

Довганенко Денис Олександрович, кандидат географічних наук, доцент кафедри
математичної, природничої та технологічної освіти КЗВО «ДАНО ДОР» т. 0984119933


